Henuneitnoie yenu

BapwuanT No 1

3aoaua 1

Hano: E=200 (B), R=30 (Om).
HP? umeer BAX U= 113,417 (B).
Omnpenenuts Tok | (A).

3aoaua 2

Hano: J=4 (A), R=50 (Om).

Onunaxossie HPD nmeror BAX

U:=40'1,? (B) u U,=40'1,% (B).

Omnpenenuts nokasarue BoapTMerpa Uy (B).

3aoaua 3
Hano: 1=10 (A),
w;1=450 (BuTKOB), W,=30 (BUTKOB),
& =2 (Mm), 1=50 (cm), S=10 (cm?).
KpuBas HAMarHu4MBaHUs MATHUTOIIPOBOJIA
H=1600B? (A/m).
Omnpenenuts MarHUTHEIA TOTOK @ (MBO).

3aoaua 4

I[aHO: 1=20 (A), (D3:1 (MB6), |1:2|2 = |3 =40 (CM),
8 =1 (Mm), $;=2S, =255 =20 (cMm?).

KpI/IBaH HaMaron4vMBaHusA MaroHuTonpoBoJa
H=49370'B? (A/m).

OHpeZ[eJ'II/ITL YHCJIO BUTKOB W KaTyIIKH.

3aoaua 5

Nano: e(t) =50sin 314t (B); R=56 (Om).
HPD umeer BAX i=2-10"-u® (A).
Onpenenuth nmokazanue amnepmerpa I, (A).
Ilpumeuanue:

sin® ot = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

oy

3aoaua 6

Jano: J =2e'® (A); X_ =50 (Om).

HD umeer BAX U =25-12 (B) u

DPAX ¢=-90"+30"-1, rme tok | B ammepax.
Omnpenenuts nokasarue BoapTMerpa Uy (B).

3aoaua 7

Hano: E=200 (B), R=100 (Om).

HE?D umeer KBX uc=1,0710°q* (B).
OmnpenenuTs METOIOM YCIOBHOW JIMHEApU3aLUH
ToK iR(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmy.




Henuneitnoie yenu

Bapuant Ne 2

3aoaua 1

Hano: J=2 (A), R=100 (Om).

HP? umeer BAX 1=75107°U? (A).
Onpenenuts Hanpspkerune U (B).

3aoaua 2

Hano: E=200 (B), R=50 (Om).
Onunaxossie HPD nmeror BAX

U,=100'1,* (B) u U,=1001,% (B).
Onpenenuts nokasanue ammepmerpa la (A).

3aoaua 3
JaHno:
8 =0,5 (mm), [=10 (cm).
KpuBas pa3sMarHnunBaHus MOCTOSIHHOTO MarHuTa
H= -1000+1000B (A/m).
Omnpenenuts HanpspkeHHOCTh H (A/M).

3aoaua 4

Hano: 1w, =7500 (A-ButkoB), ®3=2 (MB6),
1,=2l, = I3 =50 (cm), $;=S, =S5 =10 (cM?).
KpI/IBaﬂ HaMaroHnuimBaHUA MaFHI/ITOHpOBOI[a
H=2500'B? (A/m).

OnpenenuTb MarHUTHBIN NOTOK @ .

J®

3aoaua 5

Hano: J(t) =2sin100t (A); R=56 (Om).
HUD umeer B6AX y =0,1-i’ (B6).
Omnpenenuth nokazanue BoabT™Merpa Uy (B).
Ipumeuanue:

sin® ot = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

Jano: E =100e ' (B); X =38 (Om).

HD umeer BAX 1=3.10".U? (A) u
DAX =90 -30" -1, roe Tok | B ammepax.

Onpenenuts nokasanue ammepmerpa la (A).

3aoaua 7

Hano: J=3 (A), R=200 (Om).

HED nmeer KBX uc=0,9210°q* (B).
OrmpenennuTh METOIOM YCIIOBHOW JIMHEAPU3AIIHH
Hanpsokerne Uc(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmy.




Henuneitnvle yenu Bapuant Ne 3

3aoaua 1

Hano: E=300 (B), R=60 (Om).
HPD umeer BAX U=3201% (B).
Omnpenenuts ToK | (A).

3aoaua 2

Hano: J=2 (A), R=10 (Om).

Onunaxossie HPD nmeror BAX
1,=0,0025'U,* (A) u 1,=0,0025'U,% (A).
Onpeznenuts nokaszauue BojapTMerpa Uy, (B).

3aoaua 3
Hano: 1=5 (A),
w;=350 (BuTKOB), W,=340 (BUTKOB),
& =1 (mm), 1=40 (cm), $S=20 (cm?).
KpuBas HaMarHM4MBaHUA MarHATOIPOBOIA
H=2500B? (A/m).
Omnpenenuts MarHuTHLIH oToK @ (MBO).

3aoaua 4

Jano: w=2000 (ButkoB), ®,=1,5 (MB0), 6 =2 (Mm),
1,=21, = 13 =50 (cm), $;=2S, =2S; =20 (cm?).
KpI/IBaﬂ HaMarom4vMBaHUsA MarHuTonpoBoOJa
H=2450'B? (A/m).

Omnpenenuts Tok | (A).

3aoaua 5

Hano: e(t) =100sin 200t (B); L=0,71 (T'n).
HED umeer KBX q=10%uc® (B).
Onpenenuth nokazanue amnepmerpa I, (A).
Ilpumeuanue:

sin® ot = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

Jano: J =2e'® (A); X =62,5 (Om).

HD umeer BAX U =50-1° (B) u

DPAX @=-90"+60" -1, rme Tok | B ammepax.

Omnpexnenuts nokaszanue BojpTMerpa Uy, (B).

3aoaua 7

Hano: E=200 (B), R=100 (Om).

HUD umeer B6AX i, =13,48y° (A).
OrmpeenuTh METOIOM YCIIOBHOMN JIMHEAPH3AIIHH
ToK i (t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBu.




Henuneitnvle yenu Bapuant Ne 4

3aoaua 1

Hano: J=5 (A), R=100 (Om).

HP?D umeer BAX 1=7510°U2 (A).
Omnpenenuts Hanpspkenue U (B).

3aoaua 2

Hano: E=100 (B), R=10 (Om).

Opunakxossie HPO nmeror BAX
1,=0,001'U.? (A) u 1,=0,001 U,% (A).
Omnpenenuts nokazanue ammepmetpa I (A).

3aoaua 3

Hano: lw=10000 (A-BuTKOB),

®=4 (MBG), 1=50 (cm), S=20 (cm?).
KpI/IBaH HaMaron4mMBaHUs MarHUTOIIPOBOJa
H=3806B? (A/m).

OmnpenenanTs BO3AYIIHBIN 3a30p 6 (MM).

3aoaua 4

Hano: 1;w; =10000 (A-ButkoB), @3=3 (MB0),
1,=21, = 13 =40 (cm), $;=S, =S5 =20 (cm?).
KpuBasi HAMarHM4IMBaHKs MarHUTOMPOBO/IA
H=4000B? (A/m).

Omnpenenuts MarHuTHbIN MOTOK @, (MBO).

3aoaua 5
Hano: J(t) =2sin100t (A); C=141 (Mx®D).
HPD umeer BAX u=25-i® (B).

Omnpepenuts okazanue BoiabT™MeTpa Uy (B).
Ilpumeuanue:

sin® wt = 0.75sin wt —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

Jlano: E =200e * (B); X, =49 (Om).

HD umeer BAX 1=10"-U? (A) u

DOAX @=-90"+30 -1, rme Tox | B ammepax.
Omnpenenuth nmokazanue ammnepmerpa I (A).

3aoaua 7

Hano: J=1 (A), R=200 (Om).

HUD umeer B6AX i, =10,77y* (A).
OrmpeenuTh METOIOM YCIIOBHOM JIMHEAPU3ALIHH
Hanpspkenne Uy (t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmu.




Henuneitnovie yenu

Bapuant Ne 5

3aoaua 1

Hano: E=200 (B), R=100 (Om).
HP? umeer BAX U=1251° (B).
Omnpenenuts Hanpspkerune U (B).

3aoaua 2

Hano: J=6 (A), R=150 (Om).

Opnunakossie HPO umeror BAX

U.=101,2 (B) u U,=10'1,2 (B).
Omnpeznenuts nmokaszanue ammepmetpa I (A).

3aoaua 3
Hano: 1,=5 (A), 1,=10 (A), ®=2 (MB0),
w;=800 (BuTKOB), W,=100 (BUTKOB),

& =1 (mm), S=10 (cm?).
KpuBas HaMarHM4MBaHKUs MarHUTOPOBO/IA
H=2438B? (A/m).
Omnpenenuts JiuHY MarauTornposoa | (cm).

3aoaua 4

Hano: ®3=1,5 (MB0), 1,=21, = 15 =40 (cm),
8 =2 (Mm), $,=2S, =255 =20 (cm?).

KpuBas HAMarHHYMBaHHUs MarHUTOPOBOIA
H=2540,5B? (A/m).

Omnpenenuts HC Iw (A-Butkn).

3aoaua 5
Hano: e(t) =100co0s100t (B); L=0,5 (T'n).
HUD umeer B6AX i, =2y’ (A).

Omnpenenuts mokazanue ammepmerpa I (A).
Ipumeuanue:

sin® ot = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

Jano: J =3e/* (A); R=57,8 (Owm).

HD umeer BAX U =20-1> (B) u

DPAX ¢=90"-60-1, raoe Tok | B ammepax.
Omnpenenuts mokasarue BoapTMerpa Uy, (B).

D

oll

3aoaua 7

Hano: E=200 (B), C=100 (Mk®D).

HPD umeer BAX i=10"u’(A).

OmnpeenuTh METOIOM YCIOBHOM JTHHEAPU3aIUK
ToK i(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunbeBu.




Henumneitnole yenu

Bapuanr Ne 6

3aoaua 1

Hano: J=3 (A), R=50 (Om).

HP?D umeer BAX 1=75107°U2 (A).
Omnpenenuts Tok | (A).

3aoaua 2

Hano: E=200 (B), R=100 (Om).
Opunakxossie HPO nmeror BAX

U;=100'1,2 (B) u U,=100'1,% (B).
Omnpepenuts nokazanue BoxpT™MeTpa Uy (B).

3aoaua 3

Hano: 1;w;=8000 (A-BuTKOB),

1,Ww,=3080 (A-BUTKOB),

®=3 (MB0), 1=45 (cm), 8 =2 (Mm).

KpuBas HAMarHM4MBaHKs MarHUTOIPOBOJIA
H=2500'B? (A/m).

OmnpenenuTs WIOMAAb CEUCHUS S (CMZ).

3aoaua 4

Hano: ®@3=1 (MB0), 6 =1 (Mm),

1,=21, = 13 =50 (cm), 25,=2S, =S; =20 (cm?).
KpuBas HaMarHU4KMBaHUsI MArHUTONIPOBO/IA
H=3200B? (A/m).

Omnpepenuts MarHUTHBIH TOTOK @; (MBO).

3aoaua 5
Hano: J(t) =4cos200t (A); L=0,1 (T'n).
HED nmeer KBX u. =10"-¢° (B).

Omnpenenuts okazanue BoabT™MeTpa Uy (B).
Tlpumeuanue:

sin® ot = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

Jlano: E =100e’® (B); R=46,5 (Om).

HD umeer BAX 1=2.10"-U° (A) u

DPAX ¢=-90"+30":1, roe Tok | B ammnepax.
Omnpenenuth nmokazanue ammnepmerpa I (A).

oll

3aoaua 7

Hano: J=1 (A), C=200 (MxD).

HPD umeer BAX U =100i* (B).

Omnpenenuts METOIOM YCIOBHOM JIMHEApH3aLuK
Hanpspkenne U(t).

Kadenpa TOD, TITY

. CocraBurens: Hocos 'ennannii Bacunbesny.




Henumneitnole yenu

Bapuant Ne 7

3aoaua 1

Hano: E=300 (B), R=50 (Om).
HPD umeer BAX U=1251% (B).
Omnpenenuts Hanpspkenue U (B).

3aoaua 2

Hano: J=3 (A), R=100 (Om).

Onuuakosele HPD nmeror BAX
1,=0,015'U.? (A) u 1,=0,015 U,* (A).
Onpenenuts nokasanue ammepmerpa I, (A).

3aoaua 3
Hano: 1=5 (A),
w;=2000 (ButkoB), ® =4 (MBO0),
& =1 (mm), 1=40 (cm), $S=20 (cM?).
KpuBast HAMarHUYMBaHHUS MATHUTOPOBOIA
H=2505B2 (A/m).
OrnpenenuTb YUCIO BUTKOB W, .

3aoaua 4

Hano: ®,=0,5 (MB0), 1,=2I, = 13 =50 (cm),
8 =1 (Mm), 25,=2S, =S5 =20 (cm?).

KpuBasi HaMarHuuMBaHKsI MAarHUTOIIPOBO 1A
H=6400"B? (A/m).

Omnpenenuts MarHUTHEIH TOTOK @; (MBO).

3aoaua 5

Hano: e(t) =50sin100t (B); L=0,65 (I'n).
HPD umeer BAX i=2-10°-u® (A).
Omnpenenuts mokazanue ammepmerpa I (A).
Ipumeuanue:

sin® wt = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

Jlano: J =3¢’ (A); X =20 (Om).

HD umeer BAX U =10-1> (B) u

DPAX ©=90"—-60 -1, rme ok | B ammepax.
Omnpeznenuts nokaszanue BojpTMerpa Uy, (B).

| |R

3aoaua 7

Jlaro: E=100 (B), R=50 (Om).

HED nmeer KBX uc=1,11110°q¢” (B).
OnpenenuTh METOIOM YCIOBHOH JIMHEAPU3AITUH
TOK ic(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunbeBu.




Henumneitnole yenu

Bapuant Ne 8

3aoaua 1

Hano: E=300 (B), R=50 (Om).
HPD nmeer BAX U=60,4'1% (B).
Omnpenenuts Tok | (A).

3aoaua 2

Hano: J=3 (A), R=10 (Om).

Onunakosele HPD nmeror BAX

U,=20'1,2 (B) u U,=20'1,2 (B).
Onpepenuts nokaszanue BojapTMerpa Uy (B).

3aoaua 3

JaHno:

®=0,835 (MB6), 1=20 (cm), S=10 (cm?).

KpuBas pa3sMarHn4nBaHus MOCTOSIHHOTO MarHuTa
H= -15000+10000'B (A/m).

OnpenenuTs BO3AYIIHBINA 3230p 6 (MM).

3aoaua 4

JHano: lsw; =5062 (A-Butka), ®,=4 (MBO),
1,=21, = I3 =40 (cm), $1=S, =S5 =20 (cM?).
KpuBast HaMmarHU9MBaHIsI MAaTHATOIIPOBO/IA
H=2500B? (A/m).

OnpenenuTs MarHUTHEIN MOoTOK @; (MBO).

3aoaua 5

Hano: J(t) =1sin100t (A); C=50 (Mkx®D).
HUD umeer B6AX vy =3-i} (Bo).
Onpenenuts nokasanue BoasT™Merpa Uy (B).
Ilpumeuanue:

sin® ot = 0.75sin wt —0.25sin 3wt .

3adaua 6

Jlano: E =200e '® (B); R=44,6 (Owm).

HD nmeer BAX 1=10"-U? (A) u

D®AX ¢=-30"+30"-1, rme tok | B ammnepax.
Onpenenuth nmokazanue ammnepmerpa I (A).

3aoaua 7

Hano: J=2 (A), L=0,2 (T'n).

HP?D umeer BAX U =50i° (B).

OmnpenenuTs METOIOM YCIOBHOM JIMHEApH3aLiK
Hanpspkerne U(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunbeBu.




Henuneitnoie yenu

Bapuant Ne 9

3aoaua 1

Hano: J=3 (A), R=100 (Om).

HP? umeer BAX 1=78107°U? (A).
Omnpenenuts Hanpspkerune U (B).

3aoaua 2

Jano: E=200 (B), R=50 (Om).

Onunaxossie HPD nmeror BAX

U;=251,° (B) u U,=251,% (B).
Omnpenenuts nokazaane ammepmerpa la (A).

3aoaua 3
Hano: 1=10 (A), ®@=3 (MB0),
w;=500 (BuTKOB), W,=400 (BUTKOB),
1=50 (cm), S=15 (cm?).
KpuBas HaMarHM4MBaHMs MarHUTOMPOBO/IA
H=2510'B (A/m).
OnpenenuTs BO3AYIIHBIN 3a30p & (MM).

3aoaua 4

Hano: lw=3636 (A-ButkoB), ®;=1,5 (MB0),
& =1 (mm),

1,=21, = |3 =40 (cm), 25,=2S, =S5 =20 (cm?).
KpuBast HaMmarHUYMBaHIsI MAaTHATOIIPOBOIA
H=2500B? (A/m).

OnpenenuTs MarHUTHBIN MoTok @3 (MBO).

3aoaua 5

Hano: e(t) =200sin100t (B); C=180 (Mx®d).
HED nmeer KBX g=10%uc® (B).
Omnpenenuts mokazanue amrepmerpa I (A).
Ipumeuanue:

sin® wt = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

|

Al—

3aoaua 6

Jlano: J =1e7'* (A); X, =138,6 (Om).

HD nmeer BAX U =150-1% (B) u

DPAX @=90"—-60 -1, rme ok | B ammepax.
Omnpenenuts nokazanue BosibT™Metpa Uy (B).

3aoaua 7

Hano: E=150 (B), R=100 (Om).

HUD umeer B6AX i, =10y (A).

OmnpeenuTh METOIOM YCIOBHOM JTHHEApH3aIUK
ToK i (t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmu.




Henuneitnvie yenu Bapwuant Ne 10

3aoaua 1

Hano: E=200 (B), R=100 (Om).
HP? umeer BAX U=111%(B).
Omnpenenuts Tok | (A).

3aoaua 2

Hano: J=4 (A), R=50 (Om).

Onunuakosele HPD nmeror BAX

1,=0,005 U;? (A) u 1,=0,005 U,% (A).
Omnpenenuts nokaszarne BoapTMerpa Uy (B).

3aoaua 3

Jano: Iw=5180 (A-BUTKOB),

®=2 (MB6), =2 (Mm), S=10 (cm?).

KpuBas HaMarHM4MBaHUs MarHUTONPOBO/IA
H=2500"B2 (A/m).

Omnpenenuts IMHY MarauTonpoBona | (cm).

b, & 3aoaua 4

Hano: 1;w; =6000 (A-ButkoB), ®;=4 (MBG),
1,=2l, = I3 =50 (cm), $;=S, =S5 =20 (cM?).
KpuBas HAMarHu4MBaHKs MarHUTONPOBO/IA
H=3000'B? (A/m).
Omnpenenmute HC 13w; (A-BuTKH).

+u 3aoaua 5
Hano: J(t) =3sin100t (A); R=50,4 (Om).
R _ HP? umeer BAX u=5-i° (B).
J© T | Onpenenuth nmokazanue BonbT™MeTpa Uy (B).
Ilpumeuanue:
sin® wt = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .
3aoaua 6

Jlaro: E =100e’* (B); X, =25 (Om).

HD nmeer BAX 1=3-10*-U? (A) u
DPAX ¢=90"-60 -1, roe Tok | B ammepax.
Onpenenuth nmokazanue ammnepmerpa I (A).

3aoaua 7

Hano: J=2 (A), R=200 (Om).

HED nmeer KBX uc=10°qg’ (B).

OrmpeenuTh METOIOM YCIIOBHOMN JIMHEAPH3AIIHH
Hanpspkenue Uc(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmu.




Henuneitnoie yenu

BapuanT No 11

3aoaua 1

Hano: J=4 (A), R=50 (Om).

HP? umeer BAX 1=62,5107°U% (A).
Omnpenenuts Hanpspkerune U (B).

3aoaua 2

Hano: E=150 (B), R=100 (Om).
Onunuakosele HPD nmeror BAX

U;=3001,2 (B) u U,=300'1,% (B).
Omnpenenuts nokazanne ammepmerpa la (A).

3aoaua 3
Hano: 1,=10 (A), ®=2 (MB0),
w;=400 (BuTKOB), W,=620 (BUTKOB),
& =2 (Mm), 1=40 (cm), S=10 (cM?).
KpuBasi HaMarHu4MBaHKUsI MArHUTOIIPOBOIA
H=2510'B (A/m).
Omnpenenutsb Tok 15 (A).

3aoaua 4

I[aHO: q)3:1,5 (MB6), |1:2|2 = |3 =50 (CM),
8 =1 (Mm), 25,=2S, =S5 =20 (cM?).

KpuBas HaMarHn4MBaHUSA MarHATOIPOBOA
H=2725B% (A/m).

OnpenenuTs MarHUTHBIN NOTOK @, (MBO).

3aoaua 5

Hano: e(t) =200c0s100t (B); R=42,5 (Owm).
HUD umeer B6AX i, =0,5y°(A).
Omnpenenuts mokazanue ammepmerpa I (A).
Ipumeuanue:

sin® wt = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

Jlano: J =3e'® (A); R=24,1 (Om).

HD umeer BAX U =10-1> (B) u

DPAX ¢@=90"-15-1, rme Tox | B ammepax.
Onpexnenuts nokaszanue BojpT™MeTpa Uy (B).

3aoaua 7

Hano: E=200 (B), C=100 (Mk®D).

JIa ommHakoBbix HPD nmeror BAX i =107'u*(A).
OnpenenuTs METOIOM YCIIOBHOM JIMHEApHU3aLuK
ToK i(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmy.




Henuneitnoie yenu

BapuanT Ne 12

b+ 2R

3aoaua 1

Hano: E=250 (B), R=50 (Om).
HP? umeer BAX U=24,92'1° (B).
Onpenenuts Hanpspkerune U (B).

3aoaua 2

Hano: J=4 (A).

HPD umeror BAX

1,=0,006'U;% (A) u 1,=0,004U,% (A).
Omnpezaenuts nmokaszanue ammepmetpa I (A).

3aoaua 3

Jano: 1;w;=15000 (A-BUTKOB),

1,w,=5000 (A-BuTKOB),

®=4 (MB6), 1=50 (cm), S =20 (cm?).
KpI/IBaﬂ HaMaron4mMBaHUs MarHUTOIIPOBOAA
H=2523"B (A/m).

OnpenenuTs BO3AYIIHBIHN 3230p 6 (MM).

3aoaua 4

Hano: @,=0,15 (MB6), 1;=2l, = I3 =40 (cm),
8 =2 (Mm), 25,=2S, =S5 =10 (cm?).

KpuBas HAMarHHYMBaHUs MarHUTOIPOBO/IA
H=2503'B2 (A/m).

Omnpenenuts HC Iw (A-Butkn).

30

3aoaua 5
Hano: J(t) =2co0s100t (A); R=28,3 (Om).
HED nmeer KBX u. =10"-¢° (B).

Omnpenenuth nokazanne BoabT™Merpa Uy (B).
Ipumeuanue:

sin® ot = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

Jlano: E =150e'* (B); Xc=49,5 (Om).

HD umeer BAX 1=10"-U” (A) n

DPAX ©=90"—-30 -1, rme ok | B ammepax.
Onpenenuth nmokazanue amnepmerpa la (A).

3aoaua 7

Hano: J=1 (A), R=100 (Om).

HUD umeer B6AX i, =100y* (A).
OrmpeenuTh METOIOM YCIIOBHOMN JIMHEAPH3AIIHH
Hanpsokerne U (t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBu.




Henuneitnovie yenu

Bapuant Ne 13

3aoaua 1

Hano: J=2 (A), R=100 (Om).

HP? umeer BAX 1=29,3107°U% (A).
Omnpenenuts Tok | (A).

3aoaua 2

Jano: E=150 (B).

HP3 umeror BAX

U,=1001,* (B) u U,=501,% (B).
Omnpenenuts nokasanue BossT™MeTpa Uy (B).

3aoaua 3
Jano: w;=2000 (BUTKOB),
w,=1000 (ButkoB), ® =2 (MBO),
& =2 (mm), 1=50 (cm), $S=10 (cm?).
KpuBas HaMarHM4MBaHMs MarHUTOMPOBO/IA
H=2408,5B? (A/m).
Omnpenenutsb Tok | (A).

3aoaua 4

Jano: ®3=1,5 (MB0), 8 =1 (Mm),

1,=21, = | =40 (cm), 25,=S, =2S; =20 (cM?).
KpuBas HAMarHu4MBaHKs MarHUTOMPOBO/IA
H=1700B? (A/m).

Onpenennts MarHUTHEI ToToK @, (MBO).

3aoaua 5

Hano: e(t) =100sin 200t (B); C=142 (mx®D).
HPD umeer BAX i=4-10°.u® (A).
Omnpenenuts mokazanue ammepmerpa I, (A).
Ilpumeuanue:

sin® wt = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

X U _
VLT Hano: J =4e7'% (A); X,=30,13 (Om).
1 HD umeer BAX U =5-1> (B) u
3 v 1 DAX @=60 —30 -1, rge Tok | B ammepax.
- ¢ < Omnpeznenuts nokaszanue BojpTMerpa Uy, (B).
3aoaua 7
R Hano: E=100 (B), R=50 (Om).
R HUD umeer B6AX i, =200y” (A).
) OmnpenenuTs METOZIOM YCIOBHOM JIMHEApH3aLiK
E i ToK iy (t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmy.




Henuneitnoie yenu

BapwuanT Ne 14

3aoaua 1

Hano: E=150 (B), R=50 (Om).
HP? nmeer BAX U=1201° (B).
Omnpenenuts Hanpspkerue U (B).

3aoaua 2

Hano: J=3 (A).

HPD umeror BAX

U;=100'1,2 (B) u U,=400'1,% (B).
Omnpenenuts nokazanue ammepmetpa I, (A).

3aoaua 3

Jano:

®=0,78 (MBG), 6=2 (mm), S=10 (cm?).
KpuBas pa3zMarHUYMBaHHUS TOCTOSTHHOTO
MarHuTa

H= —7500+5000'B (A/m).

Omnpenenuts auHy marauta | (cm).

3aoaua 4

Hano: 1w, =5000 (A-Butka), ®3=3 (MB0),
1,=21, = I3 =50 (cm), S$;=S, =S; =15 (cm?).
KpuBasi HaAMarHM4MBaHHUsI MarHUTOIIPOBOJIA
H=2500B% (A/m).

Omnpenenuts MarHUTHBIN oTOK @4 (MBO).

30 ¥

3aoaua 5

Hano: J(t) = 2sin100t (A); L=0,341 (T'n).
HUD umeer B6AX y =0,1-i° (B6).
Omnpenenuts nokazanue BoiasT™MeTpa Uy (B).
Ilpumeuanue:

sin® ot = 0.75sin wt —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

Jlano: E =50e'* (B); X¢=99,5 (Om).

HD umeer BAX 1=10"-U? (A) u

D®AX ¢=30"-60 -1, roe Tok | B ammepax.
Omnpenenuth nmokazanue ammnepmerpa I (A).

N

ﬁuc

3aoaua 7

Hano: J=4 (A), R=50 (Om).

HED nmeer KBX uc=2'10%qg’ (B).

OrmpeenuTh METOIOM YCIIOBHOM JIMHEAPU3ALIHH
Hanpsokenne Uc(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocor ['enHaanii BacumseBuy.




Henuneitnoie yenu

BapwuanT Ne 15

3aoaua 1

Hano: E=200 (B), R=100 (Om).
HP? umeer BAX U=1251° (B).
Omnpenenuts Tok | (A).

3aoaua 2

Jano: J=2 (A), R=200 (Om).

Onunaxossie HPD nmeror BAX

U:=751,% (B) u U,=751,% (B).

Omnpenenuts nokasarue BoapTMerpa Uy (B).

3]

3aoaua 3
Hano: 1=10 (A), 6=3 (Mmm),
w;=578 (ButKOB), W,=400 (BUTKOB),
1=50 (cm), S=25 (cm?).
KpuBast HaMarHU9MBaHIsI MarHATOIIPOBOIA
H=2500"B2 (A/m).
Onpenenuts MarHUTHEIN MoTok @ (MBO).

A Al

RNV

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

3aoaua 4

Hano: ®,=4 (MB6), 5 =1 (Mm),

1,=21, = |3 =40 (cm), 25,=S, =255 =20 (cM?).
KpuBas HAMarHu4MBaHKs MarHUTONPOBO/IA
H=2670B? (A/m).

Omnpenenute HC |w (A-BuTKH).

3aoaua 5

Jano: e(t) =100sin 200t (B); R=53 (Om).
HED umeer KBX q=10%uc® (B).
Omnpenenuts mokazanue ammepmerpa I, (A).
Ipumeuanue:

sin® wt = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

«

Al—

3aoaua 6

Jano: J =3e* (A); X, =53,55 (Om).

HD umeer BAX U =30-1°> (B) u

DPAX @=-45+30"-1, rae Tok | B ammepax.
Omnpenenuts nokasarue BoapTMerpa Uy, (B).

3aoaua 7

Jlaro: E=200 (B), L=0,5 (I'x), R=100 (Om).
HPD umeer BAX u=50i° (B).

OHpeZ{eJ‘II/ITI) METOAOM YCHOBHOﬁ JIMHeapu3aluu
ToK i(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepmy.




Henuneitnvie yenu Bapuant Ne 16

3aoaua 1

Hano: J=2,5 (A), R=50 (Om).

HP? nmeer BAX 1= 13,210°U? (A).
Omnpepenuts Hanpspkeaue U (B).

3aoaua 2

Hano: E=100 (B), R=100 (Om).
Opunakossie HPD umeror BAX

U;=12,51,° (B) u U,=12,51,% (B).
Omnpepenuts nokazanue ammepmetpa I (A).

3aoaua 3

Hano: lw=10000 (A-BuTKOB),

®=3 (MB0), 6=1 (Mm), | =40 (cm).

KpuBasi HAMarHu4IMBaHKs MArHUTOIPOBOJIA
H=6050"B? (A/m).

OnpeennuTh miomap cedenus S (cm?).

I I 3aoaua 4

‘ Hano: ®,=1,5 (MB6), 5 =2 (MMm),

1,=21, = I3 =50 (cm), 25,=S, =2S5 =20 (cm?).
KpuBas HamarHM4rBaHUSA MarHATOIIPOBOIA
H=2500'B? (A/m).

Omnpenenute MarHuTHBIA oToK ®; (MBO).

3aoaua 5
Hano: J(t) =2sin100t (A); L=0,469 (I'n).
HPD umeer BAX U=25-i° (B).

Omnpenenuts nokazanue BoiasT™MeTpa Uy (B).
Ilpumeuanue:

sin® ot = 0.75sin ot —0.25sin 3t .

J(0)

3aoaua 6

Jlano: E =200e'* (B); Xc =97,5 (Om).

HD umeer BAX 1=10"-U? (A) u

DOAX =45 -30 -1, rmeTok | B ammepax.

Omnpenenuth nokazanue ammnepmerpa I (A).

3aoaua 7

Hano: J=3 (A), R=100 (Om).

HUD umeer B6AX i, =200y (A).
OrmpeenuTh METOIOM YCIIOBHOM JIMHEAPU3ALIHH
Hanpspkenue U(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBu.




Henuneitnoie yenu

Bapuant No 17

3aoaua 1

Hano: E=100 (B), R=50 (Om).
HP? umeer BAX U=1531° (B).
Omnpenenuts Tok | (A).

3aoaua 2

Hano: J=3 (A), R=20 (Om).

Onunnakosele HPD nmeror BAX
1,=0,015U,* (A) u 1,=0,015U,% (A).
Ompenenuts nokasarue BoapTMerpa Uy, (B).

3aoaua 3
Jlano: 1,=10 (A), ®=6 (MB6),
w;1=500 (ButkOB), 1,=5 (A),
& =1 (Mm), 1=50 (cm), S=30 (cM?).
KpI/IBaH HaMarHnu4uBaHUs MaFHI/ITOHPOBOJIa
H=2504B? (A/m).
OHpeZ[eJ'II/ITL YHCJIO BUTKOB W5 .

3aoaua 4

Hano: ®3=0,15 (MB6), 1;=2l, = I3 =40 (cm),
8 =2 (Mm), 25,=S, =255 =20 (cM?).

KpuBast HaMmarHUYMBaHIS MAarHUTOIIPOBOIA
H=2900'B? (A/m).

Onpenenuts MarHUTHEIN NO0TOK @; (MBO).

3aoaua 5
Nano: e(t) =100cos 200t (B); C=43,8 (Mx®D).
HUD umeer B6AX i, =15y°(A).

Onpenenuth nokazanue amnepmerpa I, (A).
Ilpumeuanue:

sin® wt = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

b

A -

3aoaua 6

Jlano: J =5e* (A); Xc=30,1 (Om).

HD umeer BAX U =6-12 (B) u

DOAX ¢=-45 +18 -1, rue Tok | B ammepax.
Omnpexnenuts nokaszanue BojpT™MeTpa Uy (B).

_/OLI_I_

3aoaua 7

Hano: E=200 (B), R=100 (Om).

HE? nmeer KBX uc=10%qg’ (B).

OmnpeenuTh METOJIOM YCIOBHOM JIMHEAPH3AIIUH
ToK ic(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunseBud.




Henuneitnoie yenu

BapuanT Ne 18

3aoaua 1

Hano: J=2,5 (A), R=100 (Om).

HP? nmeer BAX 1=18,75107°U% (A).
Omnpepenuts Hanpspkerue U (B).

3aoaua 2

Hano: E=200 (B), R=40 (Om).

Opunakxossie HPD nmeror BAX
1,=0,0002'U;2 (A) 1 1,=0,0002" U,? (A).
Omnpenenuts nokazanue ammepmetpa I (A).

3aoaua 3
Hano: 1;=10 (A), 1,=5 (A),
w;=600 (BuTkKOB), W,=400 (BUTKOB),
8 =1 (mm), 1=50 (cm), S=15 (cm?).
KpuBasi HAMarHM4MBaHKs MarHUTOIPOBOJIA
H=2494,5'B* (A/m).
Omnpenennuts MarHUTHBI TOTOK @ (MBO).

3aoaua 4

I[aHOZ (I’2:1 (MB6), |1:2|2 = |3 =40 (CM),

8§ =2 (MM), 25:=S, =25, =20 (cM?).

KpI/IBaH HaMaroHn4mMBaHUs MarHUTOIIPOBOJaa
H=2758B? (A/m).

Omnpepenuts HC 1w (A-BUTKH).

3aoaua 5
Hano: J(t) =3cos200t (A); C=48,98 (MxD).
HED umeer KBX u. =10°-g* (B).

Omnpenenuts nokazanue BoiasT™MeTpa Uy (B).
Ilpumeuanue:

sin® ot = 0.75sin ot —0.25sin 3t .

3aoaua 6

Jlano: E =50e'* (B); X, =60 (Om).

HD umeer BAX 1=10%-U% (A) u

OAX =45 -36 -1, rune Tok | B ammepax.
Omnpenenuth nmokazanue ammnepmerpa I (A).

oll

G

3aoaua 7

Hano: J=2 (A), C=33,33 (Mk®D).

JIBa omHaxoBbix HPD nmeror BAX U =100i° (B).
OnpenenuTs METOIOM YCIIOBHOU JIMHEapHU3aluy
Hanpspkenne U(t).

Kadenpa TOD, TITY

. CocraBurens: Hocos 'ennanuii Bacunbesny.




Henuneitnoie yenu

Bapuant Ne 19

3aoaua 1

Hano: E=300 (B), R=60 (Om).
HP? umeer BAX U=320'1° (B).
Onpenenuts Hanpspkerune U (B).

3aoaua 2

Hano: J=3 (A), R=200 (Om).

Onunnakosele HPD nmeror BAX

U:=50'1,° (B) u U,=50'1,% (B).
Ompenenuts mokaszanue amrepmetpa I (A).

3aoaua 3
Jano: w;=4000 (BUTKOB),
w,=1200 (ButkoB), | =2 (A),

8 =1 (Mm), 1=40 (cm), S=20 (cM?).
KpuBasi HaMarHu4MBaHKUsI MArHUTOIIPOBOIA
H=2500"B2 (A/m).

Omnpenenuts MarHUTHEI MOTOK @ (MBO).

3aoaua 4

Hano: @,=0,5 (MB0), 1,=2I, = 13 =50 (cm),
8 =2 (Mm), 25,=2S, =S; =30 (cm?).

KpuBas HAMarHu4MBaHMs MarHUTOMPOBO/IA
H=2645B? (A/m).

Omnpenenuts HC Iw (A-Butkn).

3aoaua 5

Hano: e(t) =100sin100t (B); R=100 (Owm).
HPD nmeer BAX i=10"°-u° (A).
Onpenenuth nmokazanue amnepmerpa I, (A).
Ilpumeuanue:

sin® wt = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

oy

Al—

3aoaua 6

Jano: J =5e71* (A); X, =47,4 (Om).

HD umeer BAX U =101 (B) u

DPAX ¢@=-45 +18"-1, roe ok | B ammepax.
Omnpenenuts nokasanue BosibT™Merpa Uy (B).

3aoaua 7

Hano: E=100 (B), R=50 (Om).

HUD umeer B6AX i, =200y” (A).
OnpeneauTs METOAOM YCIIOBHOH JTHHEAPH3AINT
ToK i (t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuit Bacunbepuy.




Henuneitnoie yenu

Bapuant Ne 20

3aoaua 1

Hano: J=5 (A), R=100 (Om).

HP? umeer BAX 1=75107°U? (A).
Omnpenenuts Tok | (A).

3aoaua 2

Jano: E=100 (B), R=200 (Om).
Opnunakossle HPO nmeror BAX

U,=50'1,2 (B) u U,=50'1,2 (B).
Omnpenenuts nokasanue BossT™MeTpa Uy (B).

3aoaua 3
JaHno:
| =40 (cm), 8=5 (Mm), S=30 (cMm?).
KpuBast pa3smMaraiuuBaHus MOCTOSIHHOTO MarHUTa
H= -30000+20000'B (A/m).
Omnpenennts MarHUTHEI TOTOK @ (MBO).

3aoaua 4

Hano: ®3=1 (MB0), 6=1 (MM),

1,=21, = I3 =50 (cm), $1=S, =S5 =20 (cm?).
KpuBas HAMarHM4MBaHKs MarHUTOMPOBO/IA
H=2527'B? (A/m).

Omnpenenute HC |w (A-BuTKn).

J(©

3aoaua 5

Hano: J(t) =3sin100t (A); R=100 (Om).
HUD umeer B6AX y =0,05-i° (B6).
Omnpenenuth nokazanue BoabT™Merpa Uy (B).
Ipumeuanue:

sin® ot = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

3adaua 6

Jlaro: E =200e'® (B); X¢ =154 (Om).

HD umeer BAX 1=10"-U” (A) n

DPAX =45 -22,5-1, roe ok | B ammepax.
Onpenenuth nmokazanue amnepmerpa la (A).

3aoaua 7

Hano: J=4 (A), L=0,2 (T'n).

Jla oxuHakoBbix HPD mveror BAX U = 50i%(B).
OnpenenuTs METOIOM YCIIOBHOM JIMHEapHU3aluu
Hanpspkerne U(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuit Bacunbepmy.




Henuneitnoie yenu

Bapuant Ne 21

3aoaua 1

Hano: E=300 (B), R=50 (Om).
HP? umeer BAX U=60,41% (B).
Omnpenenuts Hanpspkerune U (B).

3aoaua 2

Hano: J=4 (A), R=50 (Om).

Onunaxossie HPD nmeror BAX

1,=0,005 U;? (A) u 1,=0,005 U,? (A).
Omnpenenuts nokazaane ammepmerpa I, (A).

3aoaua 3
Jano: w;=2100 (BUTKOB),
w,=2000 (ButkoB), | =2 (A),
8 =2 (Mm), 1=50 (cm), S=10 (cm?).
KpuBas HAMarHM4MBaHus MarHUTOMPOBO/IA
H=2500B? (A/m).
Omnpenennts MarHUTHEI TOTOK @ (MBO).

3aoaua 4

Jlano: ®,=1 (MBG), =1 (Mm),

1,=2l, = |3 =40 (cm), $;=S, =S5 =20 (cM?).
KpI/IBaﬂ HaMaron4vMBaHUsA MarHuTonpoBoJa
H=2450'B? (A/m).

Onpenenuts HC |w (A-Butkn).

3aoaua 5

Jano: e(t) =200sin100t (B); L=0,885 (I'n).
HED nmeer KBX g=10%uc® (B).
Omnpenenuts mokazanne ammepmerpa I (A).
Ipumeuanue:

sin® ot = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

Hano: J =2e7'% (A); R=100 (Om).

HD umeer BAX U =50-1° (B) u

DPAX @=-90"+45 -1, rae Tok | B ammepax.
Omnpenenuts nokazanue BosibT™Merpa Uy (B).

3aoaua 7

Hano: E=300 (B), R=50 (Om).

HUD umeer B6AX i, =300y* (A).
OmnpeenuTh METOIOM YCIOBHOM JTHHEAPU3aIUK
ToK i (t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuit Bacunbepmy.




Henuneitnoie yenu

Bapuant Ne 22

- 2R

3aoaua 1

Hano: E=200 (B), R=100 (Om).
HP? umeer BAX U=1251° (B).
Omnpenenuts Tok | (A).

3aoaua 2

[Hano: J=6 (A), R=30 (Om).

Opnunakossie HPO umeror BAX

U.=101,2 (B) u U,=10'1,% (B).
Onpegnenuts nokaszanue BojapTMerpa Uy (B).

3aoaua 3

[Hano: lw=8000 (A-BUTKOB),

®=2 (MB0), 6=2 (Mm), | =50 (cm).

KpuBas HaMarHM4MBaHKUs MarHUTOMPOBO/IA
H=2410B? (A/m).

OnpenenuTs IOMAIb CEYCHUS S (CMZ).

3aoaua 4

Hano: Iw=6277 (A-ButkoB), ®;=4 (MB0),
4 =1 (mm),

1,=2l, = |3 =40 (cm), $;=S, =S5 =20 (cM?).
KpuBas HAMarHM4MBaHMs MarHUTOMPOBO/IA
H=2500B? (A/m).

OnpenennTs MarHUTHEI OTOK @3 (MBO).

J(0)

3aoaua 5
Hano: J(t) =1sin 200t (A); L=0,248 (T'n).
HPD umeer BAX u=100-i (B).

Omnpenenuth nokazanne BoabT™Merpa Uy (B).
Ilpumeuanue:

sin® wt = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

Jlano: E =150e'° (B); R=49 (Om).

HD umeer BAX 1=2-10"-U” (A) u

DPAX ©=90"—-30 -1, rme Tox | B ammepax.
Onpenenuts nokasanue amnepmerpa la (A).

IR AN

LU

3aoaua 7

Hano: J=2 (A), R=200 (Om).

HED nmeer KBX uc=10°qg’ (B).

OrmpeenuTh METOIOM YCIIOBHOMN JIMHEAPH3AIIHH
Hanpspkerne Uc(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennaamii BacumneBud.




Henuneitnvle yenu Bapuant Ne 23

3aoaua 1

Hano: J=3 (A), R=50 (Om).

HP? umeer BAX 1=75107°U% (A).
Onpenenuts Hanpspkerune U (B).

3aoaua 2

Hano: E=100 (B), R=200 (Om).
Onunaxossie HPD nmeror BAX

U,=50'1,2 (B) u U,=50'1,2 (B).
Onpenenuts nokasanue ammepmerpa la (A).

3aoaua 3
Hawno: 1,=8 (A), ®=3,75 (MB0),
w;=400 (BuTKOB), W,=250 (BHTKOB),
& =1 (mm), 1=40 (cm), S=25 (cm?).
KpI/IBaH HaMaron4mMBaHUs MarHUTOIIPOBOAA
H=5007B? (A/m).
Onpenenuts Tok 1, (A).

3aoaua 4

Hano: ®3=1 (MB6), 5 =2 (Mm),

1,=21,=13=50 (cm), $1=5,=53=20 (cM?).
KpuBas HaMarHu4MBaHKs MarHUTOMPOBO/IA
H=5090'B? (A/m).

OmnpenenuTs MarHUTHEI TOTOK @, (MBO).

3aoaua 5
Hano: e(t) =200c0s100t (B); C=210 (MxD).

HUD umeer B6AX i, =1,5y° (A).
Omnpenenuth mokazanue amrepmerpa I (A).

Ilpumeuanue:
sin® ot = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .
3aoaua 6
JXL _|_Q j30 —
Hano: J =3e’™ (A); X =99,92 (Om).
1 HD umeer BAX U =30-1°> (B) u

DPAX ¢=60"—-45 -1, rae tok | B ammepax.

oy

A -

Omnpexnenuts nokaszauue BojpTMerpa Uy (B).

3aoaua 7
Hano: E=400 (B), R=50 (Om).

'y R ;_—t HED umeer KBX uc=10°¢’ (B).
_S c Onpenenuts METOAOM YCIOBHOM JIMHEApU3ALUU
E ToK i(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuit Bacunbepmy.




Henuneitnoie yenu

Bapuant Ne 24

3aoaua 1

Iano: E=300 (B), R=50 (Om).
HP? nmeer BAX U=1251° (B).
Omnpenenuts ToK | (A).

3aoaua 2

Hano: J=2 (A), R=200 (Om).

Opnunakossie HPD umeror BAX

1,=0,0001' U;% (A) u 1,=0,0001 U,? (A).
Onpenenuts nmokasanne BossT™MeTpa Uy (B).

3aoaua 3
Jlano: 1,=10 (A), ®=3 (MBG),
W,=560 (BuTkOB), 1,=5 (A),
8 =1 (mm), 1=40 (cm), S=15 (cmP).
KpI/IBaSI HaMaron4mMBaHus MarHuTONpoBOJad
H=3505'B? (A/m).
OHpeILCJ‘II/ITB YUCJIO0 BUTKOB Wi .

3aoaua 4

I[aHOZ (D3:1 (MB6), |1:2|2 = |3 =50 (CM),

8 =2 (Mm), $;=S, =S5 =10 (cm?).

KpI/IBaH HaMaroHn4mMBaHUs MarHUTOIIPOBOAa
H=2544,5B% (A/m).

Omnpenenuts HC 1w (A-BUTKH).

J(0) =)

3aoaua 5
Hano: J(t) =2c0s100t (A); L=1,129 (T'n).
HED umeer KBX u, =10°-g* (B).

Omnpenenuts nokazanue BoiasT™MeTpa Uy (B).
Ilpumeuanue:

sin® ot = 0.75sin ot —0.25sin 3t .

3aoaua 6

Jlaso: E =200e'* (B); R=44,7 (Om).

HD umeer BAX 1=10"-U? (A) u

d®AX =30 -30 -1, rmerok | Bammnepax.
Omnpenenuth nmokazanue ammnepmerpa I (A).

3aoaua 7

Hano: J=2 (A), R=100 (Om).

HUD umeer B6AX i, =100y” (A).
OrnpeenuTh METOIOM YCIOBHOM JIMHEAPU3ALIHH
Hanpspkenue U(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hoco ['ennanuit Bacunbepuy.




Henuneitnoie yenu

Bapuant Ne 25

3aoaua 1

Hano: J=2 (A), R=100 (Om).

HP? umeer BAX 1=29,3107°U% (A).
Onpenenuts Hanpspkerune U (B).

3aoaua 2

Hano: E=100 (B), R=25 (Om).

Onunakossie HPD nmeror BAX

U:=501,% (B) u U,=501,% (B).
Onpenenuts nokazanue ammepmerpa la (A).

3aoaua 3
Jano: w;=3000 (BuTKOB),
W,=125 (ButkoB), | =2 (A),
& =2 (mm), 1=50 (cm), $S=25 (cm?).
KpuBas HAMarHM4IMBaHus MarHUTOMPOBO/IA
H=2502'B? (A/m).
Omnpenenuts MarHUTHEIN MoToK @ (MBO).

3aoaua 4

I[aHO: q)zzl (MB6), |1:2|2 = |3 =40 (CM),

8 =1 (Mm), 25,=S, =S5 =20 (cM?).

KpI/IBaﬂ HaMarom4vMBaHUsA MarHuTonpoBoOJia
H=2502'B (A/m).

Onpenenuts HC 1w (A-BuTknm).

3aoaua 5

Hano: e(t) =100sin 200t (B); L=0,1067 (I'n).
HPD nmeer BAX i=107-u° (A).
Onpenenuth nokazanue amnepmerpa I, (A).
Ipumeuanue:

sin® ot = 0.75sin wt —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

Jano: J =4e’® (A); X=24 (Om).

HD umeer BAX U =5-12 (B) u

DPAX ¢=60—-30-1, roe ok | B ammepax.
Omnpenenuts nokasarue BoapTMerpa Uy, (B).

3aoaua 7

Hano: E=100 (B), R=200 (Om).

HED nmeer KBX uc=10°qg’ (B).

OmnpenenuTs METOZIOM YCIOBHOM JIMHEApH3aLiK
ToK ic(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunbeBu.




Henuneitnoie yenu

Bapuant Ne 26

3aoaua 1

Hano: E=200 (B), R=100 (Om).
HP? umeer BAX U=1251° (B).
Onpenenuts Hanpspkerune U (B).

3aoaua 2

Hano: J=9 (A).

HPD umeror BAX

1,=0,003U;% (A) u 1,=0,007°U,% (A).
Ormpenenuts mokaszanue ammepmetpa I (A).

3aoaua 3
JaHno:

& =10 (mm), 1=20 (cm), S=10 (cm?).
KpuBas pa3sMarHn4vuBaHus IIOCTOSIHHOTO
MarHura
H= -20000+10000'B (A/m).

Omnpenenuth MarHuTHLIH 10ToK @ (MBO).

3aoaua 4

MHano: 1,w, =500 (A-ButKOB), ®,=2 (MBO),
1,=2l, = I3 =50 (cm), S;=S, =S5 =20 (cM?).
KpuBas HAMarHM4MBaHKs MarHUTOMPOBO/IA
H=2505B? (A/m).

Omnpenenuts HC 1,W; (A-BUTKH).

J(®) %

3aoaua 5

Hano: J(t) =2sin 200t (A); C=51,3 (MxD).
HUD umeer B6AX y=0,1-i} (BO).
Omnpenenuth nokazanne BoabT™Merpa Uy (B).
Ipumeuanue:

sin® wt = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

Jlaro: E =100e7'® (B); X =86 (Om).

HD umeer BAX 1=10"-U” (A) n

DPAX ¢=45-90"-1, roe Tox | B ammepax.
Onpenenuts nokasanue amnepmerpa la (A).

3aoaua 7

Hano: J=2 (A), C=40 (MxD).

JIBa oqunakoBbix HPD nmeror BAX

u =50i°(B).

OnpenenuTs METOAOM YCIIOBHOH JIMHEAPH3aIUN
Hanpspkenue Uc(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos ['ennanuit Bacunbepmy.




Henuneitnoie yenu

Bapuant Ne 27

3aoaua 1

Hano: J=4 (A), R=50 (Om).

HP? umeer BAX 1=62,5107°U% (A).
Omnpenenuts Tok | (A).

3aoaua 2

Jano: E=1200 (B).

HP3 umeror BAX

U:=50'1,° (B) u U,=250'1,° (B).
Omnpenenuth nokazaane BoiasT™MeTpa Uy (B).

3aoaua 3
Jano: w;=1000 (BuTKOB),
w,=800 (ButkoB), | =5 (A),
& =3 (Mm), 1=40 (cm), S=15 (cM?).
KpuBasi HaMarHu4MBaHKUsI MArHUTOIIPOBOIA
H=2640B? (A/m).
Omnpenenuts MarHUTHEI MOTOK @ (MBO).

3aoaua 4

JHano: l;w; =1880 (A-BuTka), ®@3;=1 (MBO),
1,=2l, = 153 =50 (cm), $;=S, =S5 =10 (cM?).
KpuBas HaMarHM4MBaHHUsl MarHUTONPOBO/IA
H=2500"B2 (A/m).

Onpenenuts HC 1,W; (A-BuUTKH).

3aoaua 5

Hano: e(t) =200sin100t (B); R=26,7 (Om).
HE? umeer KBX g=10%uc (B).
Onpenenuth nokazanue amnepmerpa I, (A).
Ilpumeuanue:

sin® ot = 0.75sin ot —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

Jano: J =3e/* (A); R=93,51 (Om).

HD umeer BAX U =10-1> (B) u

DOAX ¢=45-30-1, roe Tok | B ammepax.
Omnpenenuts nokaszarue BoapTMerpa Uy, (B).

3aoaua 7

Hano: E=200 (B), R=100 (Om).

HUD umeer B6AX i =100y (A).
OnpeneauTs METOAOM YCIIOBHOH JTHHEAPH3AINN
ToK i (t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBu.




Henuneitnvle yenu BapuanT Ne 28

3aoaua 1

Hano: E=200 (B), R=100 (Om).
HP? nmeer BAX U=11,11'1° (B).
Omnpepenuts Hanpspkeaue U (B).

3aoaua 2

Hano: J=4 (A).

HPD umeror BAX

U;=9001,2 (B) 1 U,=400'1,% (B).
Omnpenenuts okazanue ammepmetpa I, (A).

3aoaua 3

Hano: lw=7000 (A-BUTKOB),

®=4 (MBG), S=20 (cM?), | =40 (cm).
KpuBasi HAMarHMIMBaHKUs MarHUTOIIPOBOJIA
H=2386'B* (A/m).

OmnpenennTs BO3AYIIHBIN 3230p 6 (MM).

3aoaua 4

Hano: I3w; =3188 (A-Butka), ®3=1,5 (MBO),
1,=2l, = I3 =50 (cm), $1=S, =S3=10 (cm?).
KpuBas HaMarHM4MBaHHUsI MarHUTOIIPOBOJIA
H=2900B? (A/m).

Omnpenenuts HC 13w, (A-BUTKH).

3aoaua 5
Hano: J(t) =1sin 200t (A); C=200 (Mx®D).
HPD umeer BAX U=50-i° (B).

Omnpenenuts okazanue BoabT™MeTpa Uy (B).
Tlpumeuanue:

sin® wt = 0.75sin wt —0.25sin 3wt .

3aoaua 6

Jlano: E =200e”'® (B); X, =50 (Om).

HD umeer BAX 1=10"-U’ (A) u

DPAX ¢=-30"+30":1, roe Tok | B ammnepax.
Omnpenenuts nokazanue ammepmetpa I (A).

3aoaua 7
Hano: J=2 (A), R=100 (Om).
HUD umeer B6AX i, =100y (A).

OrnpesesuTh METOIOM YCJIOBHOI JIHHEapH3aIliN
Hanpspkenne U(t).

Kadenpa TOD, TITY. CocraBurens: Hocos I'ennannii BacunneBu.




